

Ты пойми одну такую вещь, нет такого понятия как возникли или сами себя Сотворили или создали и сделали. Мы можем говорить только, когда есть причина и следствие, а это уже называется Вначале или Берешит на иврите. Первая буква в писании имеет числовое значение 2.

Это говорит о двух вещах, Творца и Творения отражающего Творящего.

Все в замысле отразилось в действии, то есть все сотворенное отразилось в его свете жизни и наполненной Его бесконечной любовью. Нет понятия поглощения или получения как в нашем мире.

Все находится в отражении между дающим Творцом и отражающим творением до сотворения Адама, потому что Адам, это высшее создание в Творении. Он отличается от всего творения тем, что Творится в образе и подобии самого Творца.

А для этого нужна свобода выбора, то есть Адам должен иметь сердце и разум подобный Творящему и в действии иметь милосердные руки. И так же отражающую жену от Адама, где они уже вместе творят и дают жизнь по образу и подобию своих детей. Значит у творящего Творца должна быть и часть подобия жены, то есть отражение его. А как он может сам в себе отражаться. То есть давать себе и в себе отражать.

Поэтому четыре Творца до творения, это один но в четырех лицах.

Как и после падения одного осталось Трое в Одном Лице или Один в Трех Лицах.

Кстати почитай науку и она тебе тоже скажет, что находится в нашем мире следствий, это по поводу четырех Творцов.

А что мы? Что есть человек? Человек – это генетическая программа, перетекающая из рода в род. Что такое геном? Это программа, записанная в молекуле ДНК. Как она записана? Она составлена из комбинаций четырёх букв (аденина, тимина, цитозина и гуанина), каждая из которых сложена всего из четырёх элементов (кислорода, водорода, углерода и азота). Цепочка ДНК состоит из звеньев. Каждое звено – это комбинация из 4-х по 3. Если посчитать число перестановок, получим 24. Двадцать четыре – минимально необходимое число вариантов.

Ты пойми, я ничего никому не собираюсь доказывать, это кстати прислал наш общий духовный брат из Москвы.

Мы говорим, что при сотворении творили четыре Творящих и каждый творил в себе часть, в которой есть три ступени. Где каждый имел связь с ближним, а средняя ступень была его собственной ступенью в которой он Творил свою часть в образе и подобию.

Эта личная часть или ступень и есть причина нарушения закона по отношению к ближнему.

И как следствие в своей ступени рождается противоположное желание и действие по отношению ко всем остальным.

Нарушается закон жертвы ради ближнего и к перво дающему, то есть Богу.

Ты думаешь почему весь закон стоит на двух заповедях, возлюби Господа Бога твоего, то есть дающего жизнь и ближнего как самого себя.

Вот здесь он был нарушен и как следствие порождение ненависти к закону и к сотворенному человеку со стороны Отца лжи и разделителя, то есть сатаны.

На нашем языке, посредник стал нечистым на руку. Отдал что бы получить две части, где одну должен был передать четвертому, но не передал и от избытка вознесся.

Потому что переизбыток света вознес его превыше всех и как следствие разбил в себе отражение на свет.

Все должно быть сбалансировано между светом и отраженным сосудом.

Наше спасение, это жертва Господа с уровня четвертой ступени.

Это наш конечный мир из которого он своей жертвой сотворил новое Творение.

Принимая Его мы становимся отражением, то есть получаем силу противостояния со стороны сатаны и отражаемся в его свете и бесконечной любви.

Он нисходит своими милосердными руками к нам.

Из его рук нисходит свет милосердия и спасения для всех наших душ.

Но этот свет входит только к просящему и молящемуся из своего сердца.

Наша гордость убивает нас, потому что он кроток и смирен в своем Святом сердце.

А так как нет насилия в духовном и тем более в Его бесконечной любви, он не может войти в наши сердца. Нет у нас его образа и подобия, от этого мы страдаем и находимся в страшной тьме.

Нет связи с истинным источником и все находится в полном разделении и величии, даже у самого нищего в своем гордом сердце.

Потому что он уже не просит, а требует обязанную ему милость.

Нет осознания нашего катастрофического положения в котором находятся наши души.
Всех Благ.